RAZONES TRIGONOMETRICAS

Instrucciones: Resuelve los siguientes problemas

1.Una escalera de 10 m. de longitud se apoya en una pared formando un angulo de 702 con el piso. Calcula
qué distancia hay del piso a la parte mas alta de la escalera.

Considera para este problema el valor que corresponda
Seno 70°= 0.939

Coseno 70%= 0.342

Tangente 70%= 2.747

¢Qué funcidén trigonométrica utilizas para este problema?

¢Cudl es la distancia del piso a la parte mas alta de la escalera?

I etros

2. Desde un faro situado a 150 metros sobre el nivel del mar, se observa un barco bajo un angulo de 242 de
depresidn, como se muestra en el dibujo.

Considera para este problema el valor que corresponda

Seno 242=0.406

Coseno 242=0.913

Tangente 24°= 0.445

{Qué funcidn trigonométrica utilizas para este problema?

¢A que distancia se encuentra el barco del faro?

I etos
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